

# 佐科维总统主持培民学校努山达拉校区奠基仪式 助力新国都开启国际教育新时代



## Bina Bangsa School 培民学校

【本报讯】印度尼西亚总统佐科维(Joko Widodo)于近日在东加省新国都努山达拉(Nusantara)主持了努山达拉培民学校(Bina Bangsa School Nusantara)的奠基仪式。这一重要活动通过总统府的YouTube频道进行了现场直播。

了各界对新国都努山达拉的支持,包括提供世界级的国际教育机构。

佐科维总统强调,努山达拉培民学校将配备现代化设施,支持互动和创新的学习方式,致力于培养学生在科技领域的开放态度,并注重创意、协同和批判性思维



佐科维总统指出,努山达拉培民学校将采用剑桥大学课程,以提升新国都努山达拉学生的教育水平。他表示,通过该校的成立,展示

的培养。佐科维总统希望,努山达拉培民学校凭借其悠久历史、良好声誉和卓越记录,能提供世界一流的教育成

果,推广高质量教育,并为来自各地、各国及各种背景的新国都居民提供优质教育选择。鼓励培民学校推介当地的智慧价值观、尊重多元

文化,并加强印度尼西亚家庭的团结和情谊。”

培民学校董事长萧平(Surya Putra Subandi)、国务秘书部长普拉迪诺

(Pratikno)和公共工程与民居部长巴苏基(Basuki)等社会各界人士陪同佐科维总统参加此次奠基仪式。

培民学校自2001年成立以来,已在国内建立了6个校区,以其卓越的教育质量和学生在国内外比赛、剑桥IGCSE/AS/AI考试等方面的优异表现而闻名,获得多个学科的印尼第一和世界第一的荣誉。学校不仅注重学生的学术成绩,更注重学生的品德教育,学校通过BBKN(Pancasila and Civic Education)和《弟子规》对学

生进行爱国主义、集体主义、社会公德心、法律法规、安全健康等方面的教育,提高学生的思想道德素质,让他们了解并尊重世界文化的多样性。学校也鼓励学生培养自己的专长,提供了书法国画、传统舞蹈、茶艺、西洋乐和中国民乐等多样化课程,促进学生的全面发展。

此次奠基仪式不仅标志着努山达拉培民学校的发展迈出了重要一步,也为新国都努山达拉的教育事业带来了新的希望和机遇。

杨晴 培民学校华文部



【本报讯】2024年6月6日(星期四)上午11时,国际环球集团与深圳中灏国际物流有限公司合作创办中灏环球国际物流有限公司揭幕式,在环球大厦隆重举行。

出席者有环球集团董事长许锦祥、深圳中灏国际物流有限公司董事长邱京桥和来自集美大学校长谢潮添一起参与揭牌仪式。

出席嘉宾还有:中灏国际物流佛山公司总经理陈日红、中灏国际物流总部市场部主管郭彬彬、美的总部国际物流副总经理,兼美的集团供应链管理部部长马晓臻、美的国际物流印尼国家物流总经理黄汉江、TCL(空调)集团副总经理王勇、深圳国丹集团董事长、深圳市政协委员李金园、上海锐翌医疗器械集团董事长刘强、PT.REKONS DENKA INDONESIA 董事肖春华、PT.KARYA EMAS SUWANA MAKMUR 副总、印尼中远海运集运有限公司总经理刘光辉、华大基因印尼

## 中灏环球国际物流有限公司揭幕仪式圆满举行 集大代表团及中资企业领导等嘉宾出席

公司总经理肖春华、迈瑞医疗印尼公司总经理、PT.JHOSWA MAHAKAM MINERAL 代表等嘉宾。

在场者还有,集美大学访问环球国际集团,代表团成员有集美大学校友总会副监事长周学智、林少芬教授集美大学校友会主任黄海宏、集美大学国际合作交流处处长陈雅珍、集美大学航海学院书记王小军;集美大学轮机工程学院院长俞万能。

会上,许锦祥致词说,“今天非常荣幸,今天校长特别抽出宝贵的时间来为我们中灏环球国际物流有限公司揭牌,我代表公司全体向您表示最高的致敬和感谢!”

他说,“陈嘉庚先生成立的集美大学,造就了许许多多的优秀人才,遍布



许锦祥、邱京桥赠纪念品予谢潮添校长

世界各地,其中在座的就有刘光辉总裁,是我司和中远合资的中远海运集运印尼公司的总经理,刘总也是明天即将成立的集美大学印尼校友会第一任会长,还有邱总,是集美大学校友会深圳会长,厦门国贸印尼林昌超总经理,我和国贸也成立了两家公司,金属和物流。很巧我的三家合资公司,印

尼集运公司的刘光辉总裁,国贸两家合资公司的林昌超总经理,都是集美大学的高材生,我们鼓掌祝贺他们。

请允许我简单介绍我环球集团,成立于1981年,7个人开始现在发展成为多业并进的集团物流集团,员工1000多人。1986年,印尼和中国还处于冻交期,我司开始与

中远合作运输三合板到中国,中国和印尼1991年恢复邦交,经过三年的奋斗,我司与中远海运在1994年成立合资公司,该公司是中国印尼恢复邦交后第一家合资公司。后续和中远散运,厦门国贸集团,上汽集团等成立合资公司。

2023年,中印尼双边贸易额1394亿美元,中国连续11年为印尼最大贸易伙伴,印尼对华贸易顺差达90亿美元(创历史新高),连续3年对华保持顺差。

中灏国际物流公司的成立是为了可以给来印尼投资的中资企业,提供更好的物流服务平台,环球集团和中灏集团都会投入所有资源和精力,希望在座的可以给与鼎力支持!

在此,我预祝新公司开

业兴隆,大展鸿图,万事顺利。”

邱京桥致词表示感到很高兴能有环球集团合作,这也是一种缘分,因为对环球集团的印象深刻。同时也感谢各位嘉宾及集大校长访环球集团及参加揭牌仪式。

致词中也简述总部位于中国深圳中灏国际物流有限公司成立于2005年,注册资金900万美金。经过19年的发展,公司网络遍布全球多个国家,包括中国、越南、印度尼西亚、西班牙、法国、赤道几内亚、尼日利亚、南非、圣多美、墨西哥、法属圭亚那和圣马丁岛。公司秉承先进的物流理念,在全体员工努力下,不断升级产品和服务,业务范围逐步从国际物流(海陆空铁,散杂货运输,滚装船运输)扩展到供应链管理。

致词完毕,进行揭牌仪式暨吉祥通朋饭而拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



邱京桥、许锦祥、谢潮添校长、周学智在牌匾前合影



揭牌仪式



邱京桥(左起)、许锦祥、谢潮添校长、刘光辉在国际环球大厦内合影



许锦祥迎接集大校长谢潮添



集大访问团和中灏、环球领导等合影



切吉祥通朋饭